Sakarya Üniversitesi Hizmet içi Eğitim Şube Müdürlüğü’nce 29 Haziran 2022 tarihinde “Zaman Yönetimi” konulu eğitim düzenlendi. Eğitime Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa BAYRAKCI eğitimci olarak katıldı.
Bayrakcı zaman kavramını; “içinde belli bir eylemin bulunduğu süredir. Eylem yoksa zaman da yoktur.” şeklinde tanımladı. Ayrıca; zaman kavramını gerçek, algılanan, biyolojik ve ekonomik zaman olarak dört başlıkta açıkladı. Zaman yönetimini ise mümkün olduğunca etkin ve verimli bir biçimde kullanma ve denetleme sistemi olarak tanımlayan BAYRAKCI, zamanı doğru yönetilemiyorsa hiç bir şey  doğru yönetilemediğini söyleyerek konuyu özetledi. Ayrıca, zaman yönetimi daha çok çalışmak olmadığını daha etkin ve daha akıllıca çalışma olduğunu söyledi. 
[bookmark: _GoBack]Zamanın etkin kullanımının önünde her türlü engele zaman tuzağı olarak adlandıran Prof. Dr. Bayrakcı;  kişinin kendisinden, işten ve örgütsel yapıdan kaynaklanan zaman tuzaklarını üç türde inceledi.  Prof. Dr. Bayrakcı zaman yönetimini Eisenhower matris, pomodro  ve kanban teknikleri olarak üç başlıkta açıklayarak eğitimi sonlandırdı.
